
Следователи выясняют обстоятельства смерти мужчины в садоводстве Архиреевка-4 Усольского района

Следственным отделом по городу Усолье-Сибирское Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области начата доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины в садоводстве Архиреевка-4 Усольского района.

Накануне утром в дежурную часть отдела полиции поступило сообщение от женщины о том, что в садоводстве Архиреевка-4 Усольского района она обнаружила тело своего супруга без признаков жизни.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи СКР и сотрудники полиции. На улице Четвертая садоводства сотрудники правоохранительных органов обнаружили сильно обгоревшее тело 42-летнего мужчины.

В настоящее время следователями назначен ряд экспертиз, направленный на установление причин смерти человека, а также на установление всех обстоятельств произошедшего. По окончании доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

23 Июля 2018

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1242537>